

INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ OBECNÍHO ÚŘADU RAKOV

ZE DNE 26. července 2022



ÚPLNÁ UZAVÍRKA SILNICE III/4382 V ÚSEKU HRANICE, MČ VALŠOVICE – PARŠOVICE PŘI AKCI „III/4382 PROPUSTEK PARŠOVICE“ V TERMÍNU OD 1. 8. 2022 DO 31. 8. 2022.

Silnice z Valšovic do Paršovic bude měsíc uzavřena, protože bude probíhat oprava havarijního stavu silničního propustku Paršovice. Uzavírka potrvá od 1. srpna do 31. srpna. Průjezd nebude možný ani pro autobusy, proto upozorňujeme na změny jízdních řádů (změna vyvěšena na webových stránkách obce a na úřední desce). Průchod bude umožněn pouze chodcům, případně zde svá kola převedou i cyklisté.

Zároveň nebude umožněn průjezd spojům linky 920539 Hranice – Rakov – Soběchleby. Linka bude vedena po obousměrné objízdě trase z Hranic po silnici II/35 přes obec Opatovice do Paršovic. Zastávka Hranice, Motošín nebude obousměrně obsluhována s náhradou ve stávající zastávce Hranice, Pod farou. Zastávky Hranice, Sady; Teplice n. Bečvou, sanatorium Janáček; Teplice n. Bečvou, Moravan a Teplice n. Bečvou, Zbrašov nebudou obousměrně obsluhovány s náhradou ve stávajících zastávkách Teplice n. Bečvou, lázně (směr Opatovice) a Teplice n. Bečvou, žel. st. (směr Hranice). Zastávka Hranice, Valšovice, náves nebude touto linkou obousměrně obsluhována bez náhrady. Na dotčenou linku je vypracován výlukový jízdní řád, ve kterém je upřesněno vedení, časová poloha spojů a obsluha jednotlivých zastávek.

Dopravní obslužnost v úseku Hranice – MČ Valšovice bude zajišťovat město Hranice rozšířením objemu spojů v rámci autobusových linek MHD Hranice.

OZNÁMENÍ O PŘERUŠENÍ DODÁVKY VODY DNE 2. 8. 2022 V OBCÍCH MALHOTICE, VŠECHOVICE, PROVODOVICE, OPATOVICE, RAKOV, PARŠOVICE, VALŠOVICE A BÝŠKOVICE

Vodovody a kanalizace Přerov, a.s. oznamují, že přistoupili k výměně věžového vodojemu v Opatovicích, který je s ohledem na stáří ve špatném technickém stavu a je tedy nutné provést výstavbu nového. Tato stavba bude probíhat v letních měsících roku 2022. S ohledem, že probíhají přípravné práce na zahájení dočasného zásobení obcí bez řídicího vodojemu, je nutné zrealizovat provizorní propojení na zásobovacích zařízeních. Práce spojené s tímto přepojením budou trvat cca 12 hodin v době od 7:00 do 19:00.

Žádáme odběratele o zajištění si zásoby pitné vody, s dostatečným časovým předstihem, v objemu potřebném pro překonání doby, kdy bude přerušena dodávka pitné vody. Dále upozorňujeme na možné zbarvení vody spojené s obnovou dodávky vody a tím vyvolanými změnami průtoků ve veřejném vodovodu i v domovních rozvodech v obcích Malhotice, Všechnovice, Provodovice, Opatovice, Rakov, Paršovice, Valšovice a Býškovice. V těchto obcích bude zajištěna dodávka pitné vody z mobilních cisteren. Místa pro přistavení těchto cisteren budou dojednána dle požadavku s příslušnou obcí. Podrobnější informace mohou odběratelé získat na bezplatné telefonní lince vodárenského dispečinku 800 167 427 nebo na e-mailu: dispecink@vakpr.cz.

VÝVOZ SEPTIKŮ A ŽUMP

Od pondělí 25. 7. 2022 do pátku 29. 7. 2022 bude OÚ Rakov přijímat objednávky na vývoz žump a septiků a to na telefonní číslech 581 621 870, 606 290 092 a e-mail:

ou.rakov@volny.cz; starosta@rakov.cz. Samotný vývoz se uskuteční od pondělí 1. 8. 2022. Zahájení vývozu bude oznámeno odesláním SMS zpráv.

OZNÁMENÍ ŘEDITELSTVÍ NEMOCNICE HRANICE A. S., ZÁKAZ NÁVŠTĚV, ROUŠKY

Vedení Nemocnice Hranice a. s., vzhledem k aktuální epidemiologické situaci (respirační onemocnění a COVID-19) přistoupilo k těmto opatřením s platností od úterý 26. 7. 2022 do odvolání:

- zákaz návštěv na všech lůžkových odděleních do odvolání
- ve všech uzavřených prostorách nemocnice nutnost ochrany dýchacích cest (respirátor, rouška)

SDĚLENÍ POLICIE ČR: BUĎTE OBEZŘETNÍ NA INTERNETOVÝCH INZERTNÍCH PORTÁLECH!

V posledních dnech evidují policisté na Přerovsku nárůst oznámení od občanů, která se týkají podvodných jednání na internetových inzertních portálech. Tato jednání mají většinou totožný scénář. Probíhají zpravidla písemnou formou a jedná se o takzvané reverzní internetové podvody, při kterých se podvodník staví do role falešného zájemce o koupi nabízeného zboží.

Pachatelé v těchto případech nejprve kontaktují prodávajícího a předstírají zájem o koupi zboží, které nabízí k prodeji. Následuje nabídka zajištění veškerého komfortu spojeného s přepravou a platbou zboží. Poté rádoby kupující odešle prostřednictvím e-mailu nebo chatovací aplikace fiktivní odkaz zpravidla na přepravní společnost. Jakmile na tento link prodávající klikne, je přesměrován na podvrženou platební bránu, kam vyplní ve většině případů veškeré přihlašovací údaje k elektronickému bankovníctví, platební údaje a rovněž údaje k platební kartě. Bohužel si v této chvíli neuvědomí, že se jedná o podvod. Při kontrole svého bankovního účtu posléze prodejci zjistí, že jim nebyla připsána suma z prodeje zboží, ale naopak byly z účtu finanční prostředky odčerpány.

Oznámení o případu se stejným scénářem učinil dne 2. června 2022 také šestačtyřicetiletý muž z Hranicka, který na jednom z internetových inzertních portálů nabízel k prodeji dětské odrážedlo. I na jeho inzerát bohužel zareagoval podvodník a předstíral o koupi zboží zájem. Poškozenému prodejci odeslal prostřednictvím chatovací aplikace falešný odkaz na přepravní společnost. Po kliknutí na odkaz prodávající muž vyplnil do podvrženého platebního okna údaje ke své platební kartě a bankovnímu účtu. Kontrolou svého internetového bankovníctví vzápětí zjistil, že mu podvodník z účtu postupně odčerpал finanční prostředky ve výši 600 000 Kč.

Případ prověřujeme pro podezření z trestného činu neoprávněné opatření, padělání a pozměnění platebního prostředku a trestného činu podvod, za které lze dle trestního zákoníku uložit trest odnětí svobody na tři léta až osm let.

Od začátku roku evidujeme v rámci územního odboru Přerov celkem 40 takových případů, kdy průměrná škoda na jeden případ se pohybuje ve výši okolo 100 000 Kč.

Buďte obezřetní!

Apelujeme proto na všechny, kteří k prodeji využívají internet a inzertní portály, aby byli při těchto aktivitách maximálně obezřetní. Je nutné si především uvědomit, že za prodávané zboží by měl platit výhradně kupující a ne prodávající. V žádném případě nikomu nesdělujte jakékoliv přihlašovací údaje do elektronického bankovníctví, platební údaje ani údaje k vašim platebním kartám. Tyto údaje pokud možno nikam nevyplňujte ani neposílejte.

Sestavili: Vojtěch Skácel, starosta obce; Bc. Marcela Králová, administrativní pracovnice OÚ